

Errata Jaarrekening 2001 (d.d. 28 mei 2002)

Bladzijde 36 vervangen door bijgevoegde bladzijde 36 (gecorrigeerd)

Bladzijde 160

Onderaan bij “Stimulering ondersteuning mantelzorg” in de derde kolom de tekst “Monitor etc. “ vervangen door:

In de zes subregio’s zijn intersectorale steunpunten tot stand gekomen. Subsidie verstrekt voor het ontwikkelen van mantelzorg infrastructuur (volgens één-loket gedachte) in Leidsche Rijn. Geplande “opleverdatum” 1 juni 2002.

Bladzijde 161

Bovenaan linker kolom de kop “Sterk beïnvloedbaar. Nieuwe beleidsvoornemens” doorhalen.

Bladzijde 178

In het tekstblokje “*POR Sociale Infrastructuur*” op de derde regel “ € 0,28” vervangen door: € 0,68.

GS/27-8-2002